

Топографический диктант

Пообедав в столовой, туристы вышли на восточную окраину д.Липки. Их дальнейший путь лежал на юго-восток по грунтовой дороге. Слева, в стороне от дороги, виднелось сельское кладбище с деревьями и широкий луг с отдельными кустами. Справа от дороги туристы увидели небольшую березовую рощу, а вдали за ней — отдельный дом с садом.

Минут через 15-20 туристы спустились к небольшой речке с широкой заболоченной поймой. Остановившись на мосту через речку, они определили по компасу, что речка течет с севера на юг.

Дальше, слева от дороги, начинался густой смешанный лес, а справа наискосок через луг шла полевая дорога мимо небольшой пасеки, разместившейся на пригорке среди луга.

В километре пути от моста туристы встретили просеку, идущую от дороги строго на север. Вскоре они вышли к шоссе у павильона для отдыха пассажиров местных автобусов. Прямое асфальтированное шоссе шириной около 8 м имело направление с юго-запада на северо-восток. Повернув налево, туристы пошли по обочине дороги.

Справа от дороги виднелся высокий геодезический знак на кургане, а слева тянулся редкий, частично вырубленный лес, постепенно переходящий в открытое поле. Со стороны поля шоссе было окаймлено деревьями. За лесом туристы увидели высокую пожарную вышку, а за поворотом дороги на восток — километровый столб с выжженной на нем цифрой «8». Значит, до города осталось 8 км. За километровым столбом дорога пошла в гору по глубокой выемке.